



## Comunicat de presă de început

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ  
PILONUL IV – COEZIUNEA SOCIALĂ ȘI TERITORIALĂ  
COMPONENTA 11. Turism și cultură

INVESTIȚIA 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme

**Apel: Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice**

**Numele proiectului de investiție** „Dezvoltarea activității firmei PICTURE LOCK COPRODUCTION SRL”

**Numele beneficiarului:** SC PICTURE LOCK COPRODUCTION SRL, cod de identificare fiscală 37591658, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J19/390/2017, cu sediul în sat Rugănești, comuna Șimonești, nr. 82, județul Harghita, cod poștal 537323, România

**Contract de finanțare nr. 9 din 30.09.2024**

**Obiectivul general** al proiectului este consolidarea capacității societății în producția de filme și de a accelera dezvoltarea digitală prin creșterea capacității de producție digitală și distribuție.

**O1: Creșterea competitivității întreprinderilor românești în industria cinematografică, pe piețele naționale, europene și internaționale;**

Obiectivul general al societății este de a deveni mai competitivă pe piața întreprinderilor din industria cinematografică. Consolidarea capacității societății în producție de film va fi realizată prin achizițiile proiectului de tipul active corporale și necorporale exprimate prin următoarele: camere de filmat, obiective. Aparatura de ultimă generație va spori capacitatea societății de a realiza producția de videoclipuri destinate publicului larg. Competitivitatea va putea fi dovedită prin accelerarea digitalizării societății cu ajutorul programelor de colorizare, editare, sisteme IT și programe de subtitrare, cu ajutorul cărora acestea vor putea fi distribuite inclusiv internațional, dar și prin formarea profesională propusă prin proiect.

**O2: Modernizarea modului actual de producție, distribuție și consum;**

Modernizarea unei firme din domeniul producției de film pentru a răspunde eficient la nevoile actuale ale pieței implică inovații în toate fazele procesului: în special faza de producție. Obiectivul proiectului în acest sens este de a achiziționa tehnologii avansate de filmare, având în vedere stadiul actual și lipsa modului modern de lucru.

**O3: Sporirea capacității de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor.**

Solicitantul va avea capacitatea de a spori capacitatea de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor prin adaptarea la noile tehnologii propuse prin proiect, diversificarea conținutului – acest lucru include și producția de conținut localizat care rezonază cu public specific la nivel global.

**Indicatorii de proiect** sunt:

- Număr de angajați cu competențe digitale dobândite pentru editare și post-producție pentru produse digitale – valoare țintă: 1
- Conținut digital dezvoltat și distribuit – valoare țintă: 1

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“**

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>



Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență

**Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea:**

Valoarea totală: 548.642,85 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 496.817,31 lei

**Data începerii și finalizării proiectului:** 30.09.2024-29.03.2025

**Codul proiectului:** P.7

Informații suplimentare se pot obține la:

Persoana de contact: László Barna - administrator,

E-mail: [picturelockfilm@gmail.com](mailto:picturelockfilm@gmail.com)

Telefon +4 0747 813 004

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.